

# Újabb adag vakcina

## Légi úton érkezett a 140 ezer oltóanyag



Több mint 140 000 adagnyi vakcinát szállított az országba a gyártó Pfizer-BioNTech

▲ FORRÁS: GOV.RO

● Megérkezett az országba a koronavírus elleni oltások első, komolyabb adagja: tegnap három repülőgéppel összesen mintegy 140 000 vakcina landolt.

BALOGH LEVENTE

A szombati, szimbolikus mennyiségű, tízezres szállítmány után tegnap megérkezett Romániában a koronavírus elleni oltóanyag első jelentősebb mennyiségű adagja: több mint 140 000 adagnyi vakcinát szállított az országba a gyártó Pfizer-BioNTech. Összesen három szállítmány érkezett: az első kora reggel Bukarestbe, a másik kettő pedig a délelőtti folyamán Kolozsvárra és Temesvárra. A vakcinákat az ezekben a városokban kialakított raktárakba szállították, ezekből szállítják tovább más városok oltó-

központjaiba. A tegnapi adag vakcinából Brassóba, Konstancára és Craiovára szállítottak szárazföldi úton. A legnagyobb raktár Bukarestben, a Cantacuzino Intézetben található, ahova tegnap 40 000 adagnyi vakcinát szállítottak. Az intézet szóvivője, Romeo Feraru tegnap, a szállítmány átvételkor elmondta: a raktárban akár másfél millió adagnyi vakcinát is képesek tárolni.

### Zajlik az oltás

A vasárnap elkezdődött oltási kampány folyamatosan zajlik, hétfő estig több mint 2000 egészségügyi dolgozót oltottak be. Eddig egyetlen mellékhatásról szóló hír érke-

zett: egy Kolozs megyei ápolónőnél enyhe allergiás reakció jelentkezett. A hivatalos közlés szerint ez a gyógyszeres kezelés nyomán megszűnt. Az ápolónő egyébként allergiás, amiről tudtak is, az oltás beadása ugyanakkor nem volt ellenjavallt. Mint ismeretes, az első körben az egészségügyi dolgozókat oltják be, majd a kockázati csoportok – krónikus betegek és idősek –, illetve a stratégiai ágazatokban dolgozók következnek. A lakosság széles körű oltása várhatóan áprilistól kezdődik, és a hatóságok célja az, hogy hat hónap alatt elérjék a nyájjimmunitáshoz szükséges 60–70 százalékos átoltottságot.

szállítmány

## Oltások Maros megyében is

● Elsőként a koronavírusos betegeket gyógyító egészségügyi személyzet igényelheti Maros megyében azokat a védőoltásokat, amelyek előreláthatólag ma érkeznek meg.

SIMON VIRÁG

Maros megye hét egészségügyi egységébe juttatják el első körben a koronavírus elleni védőoltásokat. A szérumot a Maros Megyei Klinikai Kórházban, a Marosvásárhelyi Sürgősségi Klinikai Kórházban, a segesvári, dicsőszentmártoni, szászrégeni, szováti és radnóti kórházakban kialakított oltási központokhoz fogják szállítani.

A közegészségügyi igazgatóság vezetője, Iuliu Moldovan nem tudta megmondani, hogy Maros megyébe pontosan hány oltás fog jutni, azonban reménykedett, hogy minél több egészségügyi alkalmazott él majd ezzel a lehetőséggel. A koronavírusos betegeket kezelő egészségügyi intézmények dolgozói után a többi, állami vagy magán intézményben dolgozó egészségügyi alkalmazott igényelheti a védőoltást, egyelőre ebben a hét központban. Tervek szerint január végétől már nemcsak a fent említett hét kórházban, hanem a megyében

kijelölt többi oltási központban is lehet majd védőszérumot igényelni, elsősorban a pedagógusoknak, de a veszélyeztetettnek minősített krónikus betegeknek, a közösségekben dolgozóknak is. Moldovan szerint Maros megyében is tavasszal kezdődik majd a lakosság beoltása.

Marosvásárhelyen a polgármesteri hivatal öt helyet javasolt, ahol oltásközpontokat lehet kialakítani a lakosságnak. Ezek a következők: a marosvásárhelyi vár, a Mihai Eminescu Kulturális Központ, a polgármesteri hivatal víkendtelepi vendégháza, a megyesfalvi Serafim Duicu Gimnázium tornaterme és a Tudor Vladimirescu Gimnázium tornaterme. A javaslatokat elküldték a közegészségügyi igazgatósághoz, amelynek vezetősége majd dönt arról, hogy melyik helyszínre van szüksége.

Marosvásárhelyen a városháza tulajdonában levő Mihai Eminescu Ifjúsági Házban is ki lehet alakítani oltásközpontot

▼ FOTÓ: HAÁZ VINCE



● RÖVIDEN

### Brassó: olcsóbban étkezhet, aki beoltatja magát

Tízszázalékos kedvezményt biztosít a Brassó belvárosában kereskedelmi egységeket működtető cégek egyesülete a Brassó Smart City Egyesülettel közösen mindazoknak, akik már beoltatták magukat koronavírus ellen. Az akciót bejelentő közlemény szerint eddig tizenhat étterem, kávézó és bár csatlakozott a kezdeményezéshez, amelynek célja a vakcina melletti nyilvános kiállítás az Európai Oltási Napok keretében. A kezdeményezők így kívánják támogatni a megyei népegészségügyi igazgatóságot és az önkormányzatot az oltás jótékony hatását hangsúlyozó tájékoztató kampányban. „Ezzel a rendkívüli, Európában egyedülálló akcióval a brassói kereskedők megmutatják, hogy szolidárisak az egészségügyben dolgozókkal, akik elsőként megkapják az oltást” – hangsúlyozza a közlemény. A vendég-

látások hozzáteszik, támogatják az oltási akciót és csatlakoznak a tájékoztató kampányhoz, mivel meggyőződésük, hogy csak akkor tudunk visszatérni a normalitáshoz, ha sokan beoltatják magukat, és így újra lehet indítani a vírus által súlyosan érintett vendéglátást. Cristian Macedonschi, a Brassó Smart City Egyesület elnöke nyilatkozatában azt emelte ki, hogy az akcióval egy időben fejezik ki szolidaritásukat a brassói vendéglátóipari és turisztikai vállalkozókkal, valamint a járvány begyűrűzése óta az első vonalban harcoló egészségügyi alkalmazottakkal. „Az oltás elkezdésével mindannyian látjuk az alagút végén pislákoló fényt, és kezdjük visszanyerni a normális élet reményét” – fogalmazott Cristian Macedonschi. Az akció december 28-án rajtolt el, és február 28-áig tart. (Bálint Eszter)

HIRDETÉS

A Kibédi Polgármesteri Hivatal egészségben, sikerekben gazdag, boldog új évet kíván a polgároknak.



Dósa Sándor polgármester